

# 外交部:决不允许日方对钓鱼岛采取任何单方行动

外交部发言人刘为民9日在例行记者会上表示,中方已于7日分别在北京和东京针对日方有关“购买”钓鱼岛动向提出严正交涉。

有记者问:日本领导人7日透露有关“收购”钓鱼岛意向后,中方是否已向日方表明立场?

刘为民说,中国外交部和驻日本使馆负责官员已于7日分别在北京和东京针对日方有关动向提出严正交涉,表明中国政府捍卫钓鱼岛领土主权的坚定立场,强调中方决不允许日方对钓鱼岛及其附属岛屿采取任何单方面行动。

据新华社

《机关事务管理条例》10月1日起施行

## 超标采购公车建办公楼可撤职

国务院总理温家宝日前签署国务院令,公布《机关事务管理条例》。条例自2012年10月1日起施行。

条例规定,政府各部门应当依照有关政府采购的法律、法规和规定采购机关运行所需货物和服务,采购经济适用的货物,不得采购奢侈品、超标准的服务或者购建豪华办公用房。

根据条例,采购奢侈品、超标准的服务或者购建豪华办公用房的,由上级机关责令改正,并由任免机关或者监察机关对责任人员给予警告处分;情节较重的,给予记过或者记大过处分;情节严重的,给予降级或者撤职处分。

条例要求,各级人民政府依照国家有关政府信息公开的规定建立健全机关运行经费公开制度,定期公布公务接待费、公务用车购置和运行费、因公出国(境)费等机关运行经费的预算和决算情况。

根据条例,超编制、超标准配备公务用车或者超标准租用车辆,或者为公务用车增加高档配置、豪华内饰,或者借用、占用下级单位、其他单位车辆,或者接受企业事业单位、个人捐赠车辆的,由上级机关责令改正,并由任免机关或者监察机关对责任人员给予警告处分;情节较重的,给予记过或者记大过处分;情节严重的,给予降级或者撤职处分。

据新华社

## 农民拟起诉镇政府 争夺自己所发现的天价乌木

“农民挖出价值1500万元乌木被判国有”争端仍未平息。

“我已准备好起诉镇政府。”8日,四川彭州市通济镇乌木发现者吴高亮表示,在这件事上,他和镇政府的权利是平等的。“在没有获得我许可的情况下,镇政府不应首先就把所有权‘争夺’在手,进行强制性挖掘,而应在尚未出土前,申请人民法院对乌木所有权进行裁定。”他认为,镇政府的行为已涉嫌“滥用职权”、“行政违法”,他要申请行政诉讼。另外,他将就乌木的归属权进行民事诉讼。

对此,西南财大法学教授吴越表示,对发现者奖励少了,不利于今后乌木的保护。

省文物考古研究院研究员、民革四川省常委、省政协委员黄剑华认为,目前此类奖励没有法律依据,发现文物也有奖励,但都是象征性的,“7万元比较合适”。

“法律有待完善。”成都博物院副院长江章华表示,希望文物法修订的时候能对此进行完善。

据《成都商报》

# 中国海军今起东海实弹演习 时机地点引发外界格外关注

7月2日开始的菲美联合海上军事演习尚未结束,今天,中国海军将在东海开始实弹演习。因为恰逢“微妙时期”、“微妙地点”,今年的演习引发外界格外关注。

## 发布禁航禁渔通告

此次在东海进行实弹演习的消息是由海军部队直接发布的,立即引起了关注。这份中国人民解放军某部发布的禁航、禁渔通告,明确地给出了演习海域的经纬度坐标,并且要求在7月10日到7月15日之间,该部将在这一海域进行实际使用武器训练,也就是我们常说的实兵实弹演习。

类似的休渔通告、训练演习其实年年有之,今年之所以引发外界格外关注,可能源于恰逢“微妙时期”、“微妙地点”。据报道,日本首相野田佳彦7日称,为保持对钓鱼岛的稳定管理,日本政府正就购买有关岛屿并实现“国有化”进行综合研究,中国外交部对此作出强硬回应。



## 演习范围略为扩大

军事评论员宋晓军指出,此次军事演习是中国海军在传统训练时间和传统训练地点进行的例行军事活动。事实上,中国海军在东海海域演习并不鲜见。最引人关注的一次是2010年6月30日至7月5日,解放军在舟山至台州以东的东海范围进行实弹射击训练,回应美韩在黄海举行的联合军演。

和以往的军事演习相比,这一次的演习范围比2010年那次范围略为扩大,但是这片海域距离近日十分受关注的黄岩岛和钓鱼岛还是有相当距离的,并不属于争议海区。而且演习海域尽可能保持在了中国传统渔场的外围,减少了对正常渔业生产的影响。

据《北京晨报》

# “6·29”反劫机英雄机组获重奖

其中三人:每人奖100余万+300万元房产+奥迪车  
其他成员:每人奖50万+200万元房产+奥迪车



英雄机组机长

6月29日,海航集团天津航空公司GS7554机组执行新疆和田到乌鲁木齐飞行任务时,遭遇6名歹徒暴力劫机。危急时刻,机组人员在旅客协助下,与歹徒展开殊死搏斗,成功制服歹徒,2名安全员、2名乘务员光荣负伤。飞行人员沉着冷静、妥善应对,驾驶飞机安全返航,将歹徒移交公安机关,避免了一起劫机乃至机毁人亡的重大事件发生。

海南省委省政府决定,奖励临危不惧、挺身而出的机组成员郭佳、杜岳峰各10万元,奖励“6·29”反劫机英雄机组50万元,并号召

全省各单位、各企业向该机组学习。

海航集团授予英雄机组全体成员“海航功勋员工”勋章,并给予安全员杜岳峰、徐洋、乘务长郭佳各现金100万元、房产一套(价值300万元)、轿车(奥迪,下同)一辆奖励,给予英雄机组其他成员各现金50万元、房产一套(价值200万元)、轿车一辆奖励。海航集团还对天津航空全体干部员工给予奖励。

海南省委、省政府9日在海口举行大会,隆重表彰“6·29”反劫机英雄机组。海航集团对反劫机机组进行重奖。



英雄机组全体成员

表彰大会上,海南省妇联授予乘务组“三八红旗集体”荣誉称号,授予乘务长郭佳及乘务员吕慧、宋佳和王婉钰“三八红旗手”荣誉称号;海南省共青团授予反劫机英雄机组“海南青年五四奖章集体”荣誉称号;海南省总工会代表中华全国总工会授予反劫机英雄机组“全国工人先锋号”荣誉称号。

据新华社

配韩国进口角膜塑形镜 送省内双人两日游 睡梦中治近视,超越想象的舒适,试戴一小时视力提高到1.0,非手术帮你摘掉眼镜,开学择业参军,视力一路畅通,欢迎来电免费体验 热线:0371-67100700

通告 河南澳拓会展服务有限公司及各参展企业: 2012年8月24-26日,将在郑州国际会展中心举办的“2012中国(郑州)国际交通运输与物流技术设备展览会”。近期,我们发现该展览会对外公开宣传“乘用车及商用车”为其展示内容,严重误导参展企业和观众。根据我公司同河南澳拓会展服务有限公司所签订的协议,“乘用车及商用车”部分超出协议约定的招展范围,也未经我中心特别许可。为此特郑重通告如下:对上述超范围展示内容,会展中心将严格按照合同规定,不准布展和进馆。同时,我公司保留根据合同规定进一步追究违约责任的权利。 特此通告。 郑州香港会展管理有限公司 2012年6月26日